
www.myconteg.de
Alle Rechte vorbehalten, CONTEG © 2014

1

CONTEG, spol. s r.o.
Zentrale Tschechische Republik: 
Na Vítězné pláni 1719/4
140 00  Prag 4
Tel.: +420 261 219 182 
Fax: +420 261 219 192

Fertigungswerk Tschechische Republik:
K Silu 2179
393 01 Pelhřimov
Tel.: +420 565 300 300
Fax: +420 565 533 955

Lokale Zweigstellen/Niederlassungen
Benelux: 			 +32 477 957 126
Deutschland / Schweiz: 		
Frankreich / Italien / Maghreb: 
Indien:				
Naher Osten: 			
Ost-/Nordeuropa:	
Österreich: 			
Russland / GUS: 			
Saudi-Arabien: 			
Ukraine : 			

+420 724 723 184 
+33 686 074 386 
+91 991 6950 773 
+971 4445 2838 
+49 172 8484 346
+43 170 659 0115
+7 495 967 3840
+966 594 301 308
+380 674 478 240

conteg@conteg.com
www.myconteg.de

CONTEG DATENBLATT

version: 15-01-2014

MONTAGE- UND 
VERBINDUNGSSETS

ZUBEHÖR



www.myconteg.de
Alle Rechte vorbehalten, CONTEG © 2014

2

7.7 MONTAGE- UND VERBINDUNGSSETS

Zur Verbindung frei stehender Schränke mit derselben Höhe und Tiefe in 
einer Reihe. Der DP-DR-UNI-Verbindungsset wird zur Verbindung von ROF-
Schrankserien benutzt.
•	 DP-DR-UNI-Q: QUICK-Verbindungsset wird zur Verbindung aller frei stehenden Schrankserien, 

ausgenommen iSEVEN-Serien zur Ein-Mann-Montage ohne Werkzeug, benutzt

•	 DP-DR-UNI: für alle frei stehenden Schrankserien, außer iSEVEN, Seitenteile müssen nicht 
entfernt werden

•	 DP-DR-7: für iSEVEN-Schrankserien, Seitenteile müssen entfernt werden

Zur Befestigung der Geräte zu Vertikalprofilen
MONTAGESET

VERBINDUNGSSETS

Code Beschreibung Größe Set enthält

DP‑MO‑011 Montageset M5 1× Schraube, 1× Käfigmutter, 1× Scheibe

DP‑MO‑F21, 2 Montagesatz – Schnellinstallation M6 1× Schraube, 1× Mutter

DP‑MO‑100 Montagesatz – Multipack M5
100× Montagesatz (1× Schraube, 1× Käfigmutter, 1× 
Scheibe)

DP‑DR‑UNI

DP‑DR‑7

1 Bitte als Stückzahl jeweils nur Vielfache von 4 bestellen (eine Verpackungseinheit = 4 oben beschriebene Sätze)
2 Passend zum Ausschnitt 9,5×9,5  mm

DP‑MO‑F2

DP‑MO‑01

DP‑DR‑UNI-Q

Code Beschreibung Set enthält

DP‑DR‑UNI-Q QUICK Verbindungsset für alle frei stehenden Schrankserien, außer RI7 und RM7, Montage ohne Werkzeug 3 QC-Halterungen, 3 Flügelschrauben M5×16, 6 Schrauben M5×16, 3 Muttern M5

DP‑DR‑UNI Verbindungsset für alle frei stehenden Schrankserien, außer RI7 und RM7 6 Flügelmuttern M5, 6 Schrauben M5×20, 12 Unterlegscheiben

DP‑DR‑7 Verbindungsset für Schrankserien RI7 und RM7 6 Sechskantmuttern, 12 Schrauben M5×10, 12 Unterlegscheiben M5 DIN125


